

□ 校友联络

月下旬进入赛区复赛阶段，8月举办总决赛，9月举办颁奖典礼。

疫情中的“三创”，广泛联系与推介校友科技抗疫企业，征集展示101家驰援校友科创企业；向科技部推荐科技抗疫先进成果80多个项目。其中国家重点研发计划与国家科技重点专项项目13个，地方科技计划项目9个，其他国家科技计划项目2个；向外交部推荐可用于帮助国外抗疫的校友企业产品40多项。

疫情期间，本着服务创业企业的理念，清华校友三创大赛同步开展线上公益课，邀请产学研各界重量级导师讲授行业动态、创业痛点、分析实际问题，为创业企业蓄力续航。截至目前，公益课已顺利举

办完成13期。

4月22日至5月8日，三创大赛联手同方股份打造的“清华校友三创大赛首期训练营—清苗计划”线上授课启动，20个项目共计40位初创期校友参与了为期6天的创业训练，并邀请导师为项目进行一对一辅导。在同方大力支持下，链租科技、作业不凡两家校友项目申请到中关村高新企业，并安排帮助一家企业解决办公场地问题。

此外，清华校友三创大赛同步参与组织了科创中国系列路演活动，自第二期作为联合承办方参与至今，已主导6期网上路演，遴选推荐18个优质校友项目与172个投资机构/投资人对接。（三创秘书处）

清华校友总会召开第八届理事会 2020年第一次常务理事会议

7月4日上午，清华校友总会第八届理事会2020年第一次常务理事会议通过视频会议的方式在线召开。校务委员会副主任、校友总会副会长韩景阳、袁驷、王岩等22位常务理事出席会议。会议由校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺主持。

校友工作办公室主任、校友总会秘书长唐杰从重要会议、抗疫行动、宣传工作、服务工作、日常联络、内部建设等方面汇报了半年来的工作进展。目前校友办（校友总会）的“十三五”规划工作总结已经完成，“十四五”规划正在筹划过程中，总会提出了建设“校友之家”的提案。

招办主任余潇潇向常务理事们介绍了学校推出的“强基计划”及新成立的五大书院的相关情况，党办校办主任丛振涛介

绍了学校110周年校庆的筹备情况。

在讨论交流环节，各位常务理事围绕校友工作、110周年校庆、人才培养等议题展开了热烈的讨论。

史宗恺表示，在各位常务理事长期的支持下，校友工作有了新的气象。他希望大家能够继续深度参与校友工作，尤其希望海外校友能充分发挥影响力，在校友之间多做联络和交流。目前学校在人才培养方面推出很多新的举措，校友们都非常关心，他建议秘书处发挥联络作用，促成常务理事与各个书院的院长进行交流，希望各位常务理事有了进一步的了解后，能提出具体的指导和建议。

最后经讨论，常务理事会议责成秘书处根据常务理事们的建议起草110周年校庆校友活动建议书并适时发布。（黄婧）